
 

 

 

 

Warszawa, dnia 20 czerwca 2022 r. 

WA.263.12.2022.DP                               

Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia  

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na 

świadczenie usługi hotelarskiej, gastronomicznej i wynajmu sali wraz z niezbędną infrastrukturą na 

potrzeby Centrum Projektów Europejskich w Warszawie nr postępowania WA.263.12.2022.DP 

Centrum Projektów Europejskich w Warszawie, występujące jako zamawiający w przedmiotowym 

postepowaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy.  

Pytanie nr 1:   

Czy Zamawiający, w oparciu o doświadczenie w organizacji analogicznych szkoleń, organizowanych  

w ciągu kilku ostatnich lat, może zmodyfikować postanowienia umowy oraz opisu przedmiotu zamówienia 

w zakresie określenia minimalnej wielkości zamówienia oraz terminu (ilość dni przed spotkaniem) do 

którego zastrzegł sobie możliwość redukcji zamówienia? Dotychczasowe warunki są zbyt rygorystyczne  

i nie są akceptowane przez obiekty o standardzie **** Zgodnie z § 1 pkt. 6. Umowy: „Wykonawca 

zobowiązany jest przedstawić zamawiającemu w terminie 3 dni roboczych od dnia poinformowania 

wykonawcy o wyznaczonej dacie spotkania propozycję co najmniej 3 obiektów, z których zamawiający 

wybierze 1 obiekt, zgodny z Opisem przedmiotu zamówienia. W przypadku braku dostępności 3 obiektów 

we wskazanym przez zamawiającego terminie, zamawiający dopuszcza propozycję 1 obiektu.”  

Co w sytuacji, w której dostępny w wyznaczonej dacie spotkania obiekt wprost informuje, że nie akceptuje 

warunków w zakresie anulacji oraz redukcji rezerwacji? Czy wykonawca zmuszony jest do przedstawienia 

propozycji tego obiektu przyjmując na siebie ryzyko kontraktowe związane z realizacją umowy? 

 

Odpowiedź nr 1 :  

Zamawiający określił w pkt 2 opisu przedmiotu zamówienia stanowiącym zał. nr 3 do umowy, że: 

„Zamawiający przewiduje udział maksymalnie 126 uczestników korzystających z usług hotelowych  

i restauracyjnych opisanych w ustępach 4 i 5 OPZ. Zamawiający poda ostateczną liczbę uczestników na 7 

dni przed planowaną datą spotkania. Zamawiający poniesie koszt usług restauracyjnych i hotelowych 

odpowiednio do liczby osób zgłoszonych Wykonawcy. Minimalna liczba uczestników – 75 osób.”  

Z zastrzeżeniem, że powyższe nie dot. liczby osób w przeddzień spotkania. Zamawiający podał minimalną 

liczbę uczestników w oparciu o doświadczenie związane z pandemią i absencją pracowników. 

 

ZATWIERDZAM 

Leszek Buller 

Dyrektor Centrum Projektów Europejskich w Warszawie 

/podpisano elektronicznie/ 
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